CAPÍTULO 18

El árbol De Levas y Valve Entrenan A Service

Los OBJETIVOS

Después de estudiar a Chapter 18, el lector debería poder:


1.  Prepárese para el área de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (el Cilindro (A1) “ B ”


     La Cabeza y Valve Entrenan A Diagnosis y Repair).  


2.  Describa cómo funcionan el árbol de levas y el tren de la válvula.


3.  El ruido del tren de la válvula de discos y sus causas.


4.  Explique cómo graduar un árbol de levas.


5.  Explique cómo opera una arrancadora hidráulica.

La leva es conducida por engranajes de distribución, cadenas, o cinturones localizados en el frente del motor.  El engranaje o la rueda dentada en el árbol de levas tiene dos veces a tantos dientes, o hace una muesca, como el que está en el cigüeñal.  Esto resulta en dos vueltas del cigüeñal para cada vuelta del árbol de levas.  Los recodos del árbol de levas en la mitad el cigüeñal aceleran en todos los motores de cuatro golpes de ciclista.

La FUNCIÓN del ÁRBOL DE LEVAS

La función principal del árbol de levas es manejar el tren de la válvula.  La forma de la leva o el contorno es el factor principal en determinar las características operativas del motor.  Los lóbulos en el árbol de levas abren las válvulas en contra de la presión de los muelles de válvula.  El lóbulo del árbol de levas cambia movimiento de rotación (el árbol de levas) para el movimiento lineal (las válvulas).


La forma del lóbulo de la leva tiene más control sobre las características de actuación del motor que cualquier otra parte sola del motor.  Los motores idénticos en todos los aspectos exceptúan forma del lóbulo de la leva puede tener características operativas completamente diferentes y actuación.  Dos formas de la leva para un bloque de parte pequeña Chevrolet V-8 son mostradas en 18-1 Figure.


El árbol de levas también puede manejar lo siguiente:

El surtidor de gasolina mecánico

La bomba de aceite

El distribuidor

Vea 18-2 De La Figura.

La POSICIÓN del ÁRBOL DE LEVAS

Los motores Pushrod tienen la leva localizada en el bloque.  Vea 18-3 De La Figura.  Este diseño es leva designada en diseño del bloque.  El árbol de levas es soportado en el bloque por coordenadas del árbol de levas y pasado por el cigüeñal con un engranaje o la rueda dentada y el paseo en coche de la cadena.  Los árboles de levas aéreos están ya sea cinturón o cadena conducida del cigüeñal y están ubicados en la culata de cilindro (s).  Este diseño es diseño aéreo designado del árbol de levas.

EL DIAGNÓSTICO DE PROBLEMA DEL ÁRBOL DE LEVAS

Un árbol de levas con un lóbulo a medias usado es a menudo difícil de diagnosticar.  Algunas veces un ruido de "tictac de tictac de tictac" de la válvula se oye si el lóbulo de la leva está usado.  El ruido del terliz puede ser intermitente, lo cual lo hace más duro para determinar la causa.  Si el motor tiene un árbol de levas aéreo (OHC), entonces es fácil de quitar la cubierta de la leva y hacer una inspección visual de todos los lóbulos de la leva y el resto de tren de la válvula.  Vea 18-4 De La Figura.  En un motor aéreo de la válvula (OHV), el árbol de levas está en el bloque, dónde la inspección visual fácil no es posible.  Vea 18-5 De La Figura.

TECH VUÉLQUESE

La Prueba Rotativa Del Pushrod

Rápidamente y fácilmente experimentar si el árbol de levas está bien, comente si los pushrods giran cuando el motor marcha.  Esta prueba trabajará en cualquier motor aéreo del pushrod de la válvula que usa arrancadoras más bajo planas.  Debido al ángulo leve en la leva que el lóbulo y el offset de la arrancadora, la arrancadora (y pushrod) deberían rotar cada vez que el motor dirija.  Para inspeccionar, simplemente quitar la cubierta del balancín y observar los pushrods cuando el motor marcha.  Si uno o más pushrods no rota, entonces este árbol de levas y / o la arrancadora pues esa válvula particular está usada y necesita ser reemplazada. 

La EXTRACCIÓN del ÁRBOL DE LEVAS

Si el motor es de un propósito aéreo de la válvula, entonces el árbol de levas está usualmente ubicado en el bloque por encima del cigüeñal.  La cadena de oportunidad del momento y engranajes (si el vehículo está tan acondicionado) deberían estar removidos después de que la cubierta de la cadena de oportunidad del momento (el engranaje) está removida.  Afloje los balancines (o el eje del balancín) y quite los pushrods.

______________________________________________________________________________


NOTA:  Ser seguro para mantener unidos los pushrods y los balancines si deben ser reusados.

______________________________________________________________________________


Cambie de dirección o levante las arrancadoras antes de cuidadosamente quitando el árbol de levas.  Vea Al Tech Tip, “ El Tube Trick.”

TECH VUÉLQUESE

El Truco Del Tubo

Los levantaválvulas son a menudo difícil de cambiar de dirección porque los fines de las arrancadoras vienen bien creció como hongos (ampliado) donde han contactado el árbol de levas.  La acumulación de barniz también puede impedir las arrancadoras de estar removida.  Pruebe este método:


Paso 1

Levante las arrancadoras hacia arriba como lejos del árbol de levas tan posible.


Paso 2

Deslícese en un plástico diluido o un tubo de cartón con ranuras en lugar del árbol de levas.  




Vea 18-6 De La Figura.


Paso 3

Empuje las arrancadoras hacia abajo en el tubo.  Use un imán largo para recuperar lo




Las arrancadoras del fin del tubo.


Este truco trabajará casi cada motor que tiene el árbol de levas en el bloque.  Si el tubo está hecho de plástico, entonces tiene que ser plástico diluido para permitirlo flexionar ligeramente.  El largo de las arrancadoras es mayor que el diámetro de las coordenadas de la leva.  Por consiguiente, la arrancadora tiene que ser empujada hacia abajo en el tubo ligeramente para dejar el cuarto de la arrancadora para caerse en el tubo.

TECH VUÉLQUESE

¿La Arrancadora Picante En 10 Minutos?

Un técnico trabajando en un dealership del vehículo nuevo descubrió un levantaválvulas ruidoso (defectuoso) en un bloque pequeño Chevrolet V-8.  ¡Otro técnico cuestionado cuánto tiempo tomaría reemplazar la arrancadora y fue informado, "menos de una hora"! (La tasa fija de la fábrica fue muy más larga que una hora.) Diez minutos más tarde el técnico de reparación le dieron al técnico inquisitivo una arrancadora picante que había sido removida del motor.  La arrancadora estaba removida por los siguientes pasos:


1.  La cubierta de la válvula estaba removida.


2.  El balancín y pushrod para la válvula afectada estaban removidos.


3.  El distribuidor estaba removido.


4.  Un imán firme fue alimentado a través de la abertura distribuidora en el área del valle de lo

                 El motor.  (Si el levantaválvulas no es crecido como hongos o no tiene, entonces barnice depósitos, lo

                 La arrancadora defectuosa puede ser levantada y del motor; Recuerde, el técnico fue

                 Trabajando en un vehículo nuevo.)


5.  Una arrancadora del reemplazo estaba pegada al imán y se alimentó abajo del hueco distribuidor y

                 Sobre el aburrido de la arrancadora.


6.  El pushrod se usó para ayudar a conducir la arrancadora en el aburrido de la arrancadora.


Después de la arrancadora precargue fue ajustado y la cubierta de la válvula fue reemplazada, el vehículo fue devuelto al cliente en menos que una hora.

El DISEÑO del ÁRBOL DE LEVAS

El árbol de levas es una fundición de un pedazo con lóbulos, publicaciones de compostura, las bridas de paseo en coche, y el engranaje accesorio ganan limpiamente.  El engranaje accesorio de paseo en coche está acabado con una cortadora de engranajes.  Los lóbulos y las publicaciones están molidos para la forma correcta.  La porción restante de la superficie del árbol de levas no es labrada a máquina.  Vea 18-7 De La Figura.


En motores del pushrod, las publicaciones de compostura del árbol de levas deben ser mayores que el lóbulo de la leva a fin de que el árbol de levas puede ser instalado en el motor a través de las coordenadas de la leva.  Algunos motores aéreos de la leva tienen cargar gorras en las coordenadas de la leva.  Estas levas pueden tener lóbulos grandes de la leva con publicaciones pequeñas de compostura.  Las coordenadas de la leva en algunos motores son progresivamente más pequeñas de la publicación delantera para la parte posterior.  Otros motores usan el mismo tamaño de árbol de levas teniendo relación con todas las publicaciones.


La mayoría de árboles de levas automotores mayores fueron usados con bemol o las arrancadoras de caras convexa están hechas de hierro fundido endurecido de la aleación.  Resiste desgaste y provee la fuerza requerida.  La misma dureza del árbol de levas lo causa para ser susceptible picando en rodajas como el resultado de borde cargando o el manejo descuidado.


Los árboles de levas férreos tienen acerca de la misma dureza completamente.  Si la retierra, deberían estar rerevestidos con un recubrimiento de fosfato.


Los árboles de levas acerados son usualmente SAE 4160 o 4180 acero y son usualmente conscripción endurecida.  El endurecerse conscripciones involucra a calentar el árbol de levas para rojo cereza en un campo eléctrico (la calefacción ocurre por la conscripción eléctrica).  El árbol de levas caliente es entonces al que se  dejó caer en aceite.  El enfriamiento rápido endurece la superficie.  Los árboles de levas también pueden estar endurecidos por lo siguiente utilizador:

Nitriding líquido - se endurece para 0.001 para 0.0015 la pulgada de espesor

El gas nitriding - se endurece para 0.004 para 0.006 la pulgada de espesor


La dureza típica del árbol de levas debería tener 42 años de edad para 60 en la escala Rockwell "c".  

____________________________________________________________________________


NOTA:  Rockwell es un tipo de prueba de dureza, y la c representa la escala usada.  Lo


Más alto el número, lo más duro la superficie.  La abreviación Rc60, por consiguiente, indica


La dureza Rockwell de 60 tan medido en la escala de la c.

_____________________________________________________________________________

Si esta dureza exterior se gasta, entonces los lóbulos del árbol de levas están con holgura usados están casi completamente redondeados, como se muestra en 18-8 Figures y 18-9.

Los ÁRBOLES DE LEVAS COMPUESTOS

Una mezcla con la que el árbol de levas usa un eje tubular ligero endureció lóbulos acerados acomodados en prensa sobre el eje.  Vea 18-10 De La Figura.


La producción real de estos árboles de levas involucra a colocar los lóbulos encima del eje del tubo en la posición correcta.  Luego una pelota acerada se traza a través del tubo acerado vacío, expandiendo el tubo y afianzadamente cerrando los lóbulos de la leva en posición correcta. 

La LUBRICACIÓN del ÁRBOL DE LEVAS

Algunos motores transfieren aceite de lubricación de la galería principal de aceite para el cigüeñal alrededor de la publicación del árbol de levas o aproximadamente lo fuera del árbol de levas enrumbando.  El despejo de compostura de la leva es crítico en estos motores.  Si el despejo es demasiado grande, entonces el aceite se filtrará y las coordenadas del cigüeñal no obtendrán bastante aceite.  Otro uso de motores taladró huecos en las publicaciones de compostura del árbol de levas para medir aceite lubricante para el balancín aéreo.  El aceite va al balancín cada vez que los huecos se ponen en fila entre el pasaje de la galería de aceite de compostura y el pasaje de la conexión de salida para el balancín.  Huecos que miden aceite del árbol de levas son mostrados en 18-11 Figures y 18-12.

LOS EXCÉNTRICOS DE SURTIDORES DE GASOLINA

Un lóbulo excéntrico de la leva para el surtidor de gasolina mecánico es a menudo lanzado como parte del árbol de levas.  Un surtidor de gasolina conducido en motor mecánico es usado en motores mayores acondicionados con un carburador.  El surtidor de gasolina es manejado por este excéntrico con un brazo largo de la bomba o pushrod.  Algunos motores usan un tipo acerado de la taza de excéntrico esto es fijado con pernos para el frente del engranaje de paseo en coche de la leva.  Esto da a un excéntrico de surtidor de gasolina dañado permiso de ser reemplazado sin reemplazar un árbol de levas entero.  Los excéntricos de surtidores de gasolina típicos son identificados en un número de árboles de levas descritos en 18-13 Figure.

TECH VUÉLQUESE

Dé jaque al Camshaft y luego el Surtidor De Gasolina

Muchos surtidores de gasolina mecánicos funcionan completamente de un lóbulo separado en el árbol de levas.  Si este lóbulo del surtidor de gasolina se vuelve usado, entonces el golpe del surtidor de gasolina se acorta y la cantidad de ser combustibles dio abasto para el motor se acorta.  El motor puede experimentar una falta de poder o puede dejar y puede atinar mal bajo carga.  El problema también puede ser intermitente, a merced de otros factores.  Un lóbulo de la leva de surtidor de gasolina usado es a menudo encontrado en Ford 240 y 300 inline de pulgada cúbica seis motores del cilindro.  Algunos motores Ford Escort experimentan un pushrod usado del surtidor de gasolina y se comportan de modo semejante para un motor con un lóbulo de la leva de surtidor de gasolina usado.


Si un lóbulo de la leva de surtidor de gasolina usado es del que se  sospechó, entonces realice una prueba de aptitud de surtidor de gasolina (el volumen).  Si la bomba no bombea en pinta mínima del 1/2 15 segundos (1 pinta en 30 segundos), luego quite la bomba y pase revista para lóbulo excesivo de la leva el desgaste o el desgaste del pushrod de surtidor de gasolina antes de reemplazar el surtidor de gasolina.

El ÁRBOL DE LEVAS CONDUCE

El árbol de levas es conducido por el cigüeñal a través de engranajes, ruedas dentadas y cadenas, o ruedas dentadas y oportunidad del momento los cinturones.  Cronometrando cadenas no es tan ancho como cronometrar cinturones, así equipa con una máquina con cadenas de oportunidad del momento puede ser más cortos.  Cronometrando cadenas a menudo tienen tensioners (los amortiguadores) apretando el lado descargado de la cadena.  La almohadilla del tensioner es un Nylatron amoldándose esto es lleno con bisulfuro del molybdenum para darle fricción bajo.  El tensioner es señalado en contra de la cadena por ya sea una presión primaveral o hidráulica (la Figura 18-14) de aceite.  Los engranajes o las ruedas dentadas son apropiados para sus ejes a fin de que pueden ser instalados en sólo una posición.  Los engranajes y las ruedas dentadas son entonces indexados juntos por marcas en los dientes del engranaje o los enlaces de la cadena.  Cuando el cigüeñal y marcas que cronometran árbol de levas son de verdad forrados levantados, los lóbulos de la leva son indexados para los lanzamientos del cigüeñal de cada cilindro a fin de que las válvulas se abrirán y encerrarán correctamente a relación a la posición del pistón. 

LA CADENA DEL ÁRBOL DE LEVAS CONDUCE

El engranaje del cigüeñal o la rueda dentada que conduce el árbol de levas es usualmente hecho de hierro sinterizado.  Cuando los engranajes son usados en el árbol de levas, los dientes deben estar hechos de un material suave para reducir ruido.  Usualmente, el engranaje entero es hecho de aluminio o fibra.  Cuando una cadena y rueda dentada son usadas, la rueda dentada del árbol de levas puede ser hecha de hierro o eso puede tener un centro de aluminio con dientes de nailon para la reducción de ruido.  Dos tipos de cadenas de oportunidad del momento están usados.


1.  El tipo de la cadena silenciosa (también conocido como un tipo del enlace lacónico, o un tipo de morse para su original


     El fabricante).  Este tipo funciona quedamente pero tiene tendencia a desperezarse con uso.  Vea Figuras


     El 18-15 a través de 18-17.

______________________________________________________________________________



NOTA:  Cuando la oportunidad del momento que la cadena estira, la oportunidad del momento de la válvula estará retardada y



El motor carecerá de poder de baja velocidad.  En algunas instancias, la cadena puede traer puesta



A través de la cubierta de la cadena de oportunidad del momento y cree una fuga de aceite.  Vea a Chapter 11 para adelante lo



El diagnóstico de elasticidad de la cadena de oportunidad del momento del vehículo.

______________________________________________________________________________


2.  El tipo de la cadena del rodillo.  Este tipo es más ruidoso pero funciona con menos fricción y elasticidades


     Menos del tipo silencioso de cadena.  


Algunos motores de cuatro levas usan un sistema de paseo en coche del árbol de levas de dos etapas:

Primario:
De cigüeñal para árbol de levas

Secundario:
De un árbol de levas para otro


Vea 18-18 De La Figura.

EL CINTURÓN DEL ÁRBOL DE LEVAS CONDUCE

Muchos motores aéreos del árbol de levas usan un cinturón de oportunidad del momento en vez de una cadena.  Los cinturones conducidos en leva están hechos de caucho y tela y están usualmente reforzados con fibra de vidrio o Kevlar.  Los dientes de la rueda dentada del cinturón son cortados en cuadrado o dentados.  Las ruedas dentadas del cinturón están usualmente hechas de aluminio.  Las correas de transmisión y las ruedas dentadas reducen peso comparado con un paseo en coche de la cadena y no precisan lubricación con ruido reducido.  Sin embargo, el cinturón es precisa reemplazo periódico, usualmente cada 60,000 millas (100,000 kilómetros).  Vea Al 18-19 Figures y 18-20.  A menos que el motor sea gratis girando, el pistón puede golpear las válvulas si el cinturón se quiebra.  Vea 18-21 De La Figura.  

El MOVIMIENTO del ÁRBOL DE LEVAS

Como el lóbulo del árbol de levas empuja la arrancadora hacia arriba en contra de la fuerza del muelle de válvula, una fuerza retrasada de contorsión es desarrollada en el árbol de levas.  Después de que el lóbulo se pasa de su punto alto, la arrancadora pasea a lo largo del trasero del lóbulo.  Esto hace una fuerza acometedora de contorsión.  Esta acción produce una fuerza alternante de torsión adelante, entonces atrás, en cada lóbulo de la leva.  Esta fuerza alternante de torsión está multiplicado por el número de lóbulos de la leva en el eje.  El árbol de levas debe tener suficiente fuerza para minimizar torsión de torsión y también sea lo suficientemente difícil minimiza fatiga de las Fuerzas Armadas alternantes de torsión.  


El lanzar levas es el movimiento del árbol de levas colocado a lo largo en el motor durante la operación.  Cada árbol de levas debe tener alguna manera para controlar el fin del eje empuje.  Dos métodos están en uso común.  Un método es usar un plato empujado entre el engranaje de paseo en coche del árbol de levas o la rueda dentada y una brida en el árbol de levas.  Vea Al 18-22 Figures y 18-23.  Este plato empujado está pegado al bloque del motor con tornillos de cabeza.  En algunos árboles de levas, un botón, primavera, o retenedor que contactan los límites de la cubierta de oportunidad del momento adelante da una seña del árbol de levas. 

La ROTACIÓN de la ARRANCADORA

La válvula se entrena que las arrancadoras de fondo de bemol de uso usan una cara esférica de la arrancadora (curvado) que se desliza en contra del lóbulo de la leva.  Esto produce una superficie en la cara de la arrancadora esto es ligeramente convexa, por alrededor 0.002 avanzan lentamente.  La arrancadora también contacta el lóbulo en un punto esto es ligeramente fuera de centro.  Esto produce una fuerza pequeña de la curva en la arrancadora para causar alguna rotación de la arrancadora para aun el desgaste.  En funcionamiento, hay una línea ancha de contacto entre la arrancadora y el punto alto del lóbulo de la leva.  Vea 18-24 De La Figura.  Éstas son las cargas más altas que se producen en un motor.  Esta superficie es la mayor parte de punto crítico de lubricación en un motor.

TECH VUÉLQUESE

El Desgaste De La Leva De La Arrancadora Del Rodillo

Después de que cualquier motor acondicionado con arrancadoras del rodillo es dirigido durante poco tiempo, llevará un camino en el árbol de levas.  El camino viajó por el rodillo sobre las causas de la leva el área para tener una apariencia espejada.  El área en ambos toma partido de este camino brillante retiene el final aburrido del árbol de levas original.


Este patrón de desgaste es a menudo equivocadamente asumido para ser anormal, y como consecuencia, el árbol de levas y las arrancadoras están algunas veces innecesariamente repuestos.  Evitar reemplazar una buena parte o no reemplazar raeduras, siempre cuidadosamente mida todo motor parte.

TECH VUÉLQUESE

Supere Para Advertir Al Customer

Un técnico reemplazó una cadena de oportunidad del momento y engranajes en un Chevrolet V-8.  La reparación estaba consumada correctamente, pero después de comenzar, el motor quemó una cantidad excesiva de aceite.  Antes del reemplazo de la cadena de oportunidad del momento, el consumo de aceite fue mínimo.  El reemplazo cronometrando cadena restauró operación correcta del motor y aumentó vacío del motor.  El vacío aumentado puede dibujar aceite del cárter después de anillos de pistón usados y a través de guías usados de la válvula durante el golpe de la toma.  Los problemas aumentados similares de consumo de aceite ocurren si un reestudio penoso de la válvula es realizado en un motor de kilometraje alto con anillos de pistón usados y / o los cilindros.


Para satisfacer al dueño del vehículo, el técnico tuvo que desensamblar y reterminar los cilindros y reemplazar los anillos de pistón.  Por consiguiente, todos los técnicos deberían advertir a los clientes que aumentaron uso de aceite puede resultar casi cualquier reparación para un motor de kilometraje alto.

El ALZA del ÁRBOL DE LEVAS

El alza de la leva está usualmente expresado en pulgadas decimales y representa la distancia que la válvula es levantada fuera del asiento de la válvula.  Vea Al 18-25 Figures y 18-26.  Mientras más alto el alza, más aire y el combustible que teóricamente puede entrar en el motor.  Mientras más aire y el combustible quemaron en un motor, mayor el poder potencial del motor.  La cantidad de alza de un árbol de levas es a menudo diferente para la toma y las válvulas de escape.  Si las especificaciones disienten, entonces el árbol de levas se llama asimétrico.  Si el alza es lo mismo, entonces la leva se llama simétrica.  Sin embargo, cuando la cantidad de alza aumenta, así lo hace las Fuerzas Armadas en el árbol de levas y el resto de tren de la válvula.  Generalmente, un árbol de levas con un alza de sobre 0.500 la pulgada (1.3 centímetros) es inapto para la operación callejera excepto por el uso en motores que son encima 400 pulgadas cúbicas (6.0 litros).


Las especificaciones de alza en la cara de la válvula asumen el uso de la proporción del balancín de acciones.  Si los balancines de poco acciones con una proporción superior son instalados (por ejemplo, las mecedoras 1.6:1 reemplazando los balancines del 1.5:1 de acciones), entonces el alza en la válvula es aumentado.  También, porque la rotación del balancín cubre una distancia mayor en el pivote del balancín, el balancín puede golpear el borde del retenedor de la válvula.

La HISTORIA DIAGNÓSTICA

El árbol De Levas Ruidoso

El dueño de una leva aérea cuatro el motor del cilindro se quejó de un motor ruidoso.  Después de llevar el vehículo a varios técnicos y llegar estimaciones altas para reemplazar el árbol de levas y los seguidores, el dueño trató de encontrar una solución menos cara.  Finalmente, otro técnico reemplazó la correa de transmisión serpentina en el frente del motor y "curó" el "árbol de levas" ruido para una fracción de las estimaciones previas.


Recuerde, el accesorio que las correas de transmisión a menudo pueden hacer divulga parecido a válvula o los malos tipos de compostura de ruidos.  Muchos motores se han desmantelado y / o han reconstruido con partes nuevas por un ruido que estaba más tarde decidido a estar de uno de lo siguiente:

La correa de transmisión suelta o defectuosa (s)

El convertidor suelto de fuerza de torsión para flexionar plato (el plato de paseo en coche) fija con pernos (los frutos secos)

El surtidor de gasolina mecánico defectuoso

Los BALANCINES

Un balancín pone al revés el movimiento ascendente del pushrod para producir un movimiento descendente en la propina de la válvula.  Los diseñadores del motor hacen buen uso del balancín.  Es diseñado para reducir el viaje del seguidor de la leva o la arrancadora y pushrod al mantener el alza de válvula requerido.  Esto está hecho usando una proporción del balancín de 1.5:1, como se muestra en 18-27 Figure.  Para una cantidad dada de alza en el pushrod, la válvula abrirá para 1.5 veces la distancia de alza del pushrod.  Esta proporción permite el árbol de levas para ser pequeña, así es que el motor puede ser más pequeño.  También resulta en velocidades inferiores y lóbulos a arrancadora que frota.

______________________________________________________________________________


CUIDADO:  Los balancines utilizadores con una proporción superior que acciones también pueden causar la válvula


La primavera a comprimir también muy y realmente amarrar.  El muelle de válvula amarre (la bobina amarre) ocurre


Cuándo el muelle de válvula es comprimido para el punto donde no hay despejo en lo


La primavera.  (Está completamente comprimido.) Cuando la bobina amarre ocurre en un motor corredor, la inclinación


Pushrods, balancines quebrados, u otro daño del tren de la válvula pueden resultar.  Vea 18-28 De La Figura.

______________________________________________________________________________


Los balancines pueden ser lanzados, falsificados, o puedo acuñar.  Los balancines falsificados son el más fuerte, pero precisan operaciones caras de manufactura.  Los balancines pueden tener bujes o las coordenadas instalaron reducir fricción y aumentar durabilidad.  Los balancines lanzados cuestan menos hacer y usualmente no usan bujes, pero ellos precisan varias operaciones de mecanizado.  No son tan fuertes como balancines falsificados pero son satisfactorios para el servicio del vehículo del pasajero.  Los balancines lanzados típicos son mostrados en 16-31 Figure.

El Roquero En El Que  Se Encaramó En Eje Se Arma

En alguna válvula aérea y más el soltero en lo alto los motores del árbol de levas, los balancines es montado en un eje que dirige el largo completo de la culata de cilindro.  Vea Al 18-29 Figures y 18-30.  Porque el eje provee una plataforma firme y estable para los balancines, los balancines en los que  se encaramó en eje operan fluye, especialmente en las velocidades altas del motor. Mientras los balancines en los que  se encaramó en eje resisten flexione y exactamente transmita el perfil de la leva para la válvula, ellos añaden peso y cueste para el motor.


Mientras los motores del árbol de levas más aéreos y algunos motores aéreos de la válvula (OHV) que usa balancín que ejes usan un balancín regulable, la mayoría de motores OHV no tiene provisión para el ajuste.  Los balancines en los que  se encaramó en eje están lubricados a través de pasajes de aceite que viajan del bloque a través de la cabeza y en el eje, y luego para los balancines.

El Roquero De Monte Semental Se Arma

Las mecedoras de montes semental son sólo encontradas en lo alto motores de la válvula (OHV) y cada balancín está pegado a un semental esto es en apuros o roscado en la culata de cilindro.  Una pelota encima del brazo de la mecedora provee la superficie de compostura como los pivotes del balancín y es sujetada en lugar y ajustada para el despejo de la válvula por una semilla.  Mientras este diseño ve menos establo que una mecedora en la que  se encaramó en eje, este diseño ha probado para ser confiable y es barato para confeccionar.  Algunos platos del guía del pushrod de uso de motores prendidos para la cabeza.  Vea Al 18-31 Figures y 18-32.  Los balancines están lubricado los pushrods vacíos directos.  

El Roquero En El Que  Se Encaramó En Pedestal Se Arma

Los balancines en los que  se encaramó en pedestal son similares a los balancines de montes semental pero no usan a un semental y son usados sólo en lo alto motores de la válvula.  Dos balancines están adjuntos y giran sobre un pedestal adjunto a la presente para la culata de cilindro con uno o dos pernos.  Los balancines son usualmente acero timbrado, lo cual no es peso ligero y no regulable.  Vea Al 18-33 Figures y 18-34.  Los balancines están lubricado los pushrods vacíos directos.

TECH VUÉLQUESE

Los Ejes Del Balancín Pueden Causar Hincar Válvulas

Como aceite oxida, forma un barniz.  La acumulación de barniz es particularmente comuna en porciones superiores calientes del motor, como ejes del balancín.  El barniz restringe aceite limpio de obtener en y lubricar los balancines.  El lóbulo de la leva fácilmente puede falsear la cerradura de las válvulas, pero los muelles de válvula a menudo no ejercen bastante fuerza para completamente cerrar las válvulas.  El resultado es un fallo del motor, lo cual puede ser intermitente.  La válvula usada guía y / o los muelles de válvula débiles también pueden causar ocasional corrida ruda y desocupada, dispareja, o atinando mal.

PUSHRODS

Pushrods transfiera el movimiento inspirador del tren de la válvula del lóbulo de la leva y las arrancadoras para los balancines.  Vea 18-35 De La Figura.  Pushrods es diseñado para ser tan ligero como el silencio posible y mantiene su fuerza.  Pueden ser ya sea sólido o nicho.  Si deben ser utilizados como pasajes que aceite lubrique balancines, entonces deben ser nicho.  Pushrods use una pelota convexa en el fin inferior que sienta en la arrancadora.  El fin del balancín es también una pelota convexa, a menos que haya un tornillo de ajuste en el fin del pushrod del balancín.  En este caso, el fin del balancín del pushrod tiene un conector cóncavo.  Forma una pareja con la pelota convexa en el tornillo de ajuste en el balancín.  Los tipos de fin Pushrod son exteriorizados en 18-36 Figure.  Todos los pushrods deberían estar enrollados en una superficie plana para revisar en busca de derechura.  Vea 18-37 De La Figura.

TECH VUÉLQUESE

Abra Hueco En Suciedad Del Pushrod

Muchos reconstruidores del motor y refabricantes no reúsan pushrods vacíos viejos.  La suciedad, el carbón, y otros escombros son difícil a fondo limpiar de adentro un pushrod vacío.  Cuándo un motor es dirigido con pushrods usados, las partículas atrapadas pueden ser desalojadas y pueden arruinar coordenadas nuevas y otras partes nuevas del motor.


La tolerancia en el tren de la válvula tiene en cuenta algún mecanizado de partes del motor sin que sea necesario para cambiar largo del pushrod.  Sin embargo, si uno o más de los siguientes cambios han estado hechos para un motor, entonces un largo diferente del pushrod puede ser menester:

La altura de la cubierta del bloque labrada a máquina

La altura de la cubierta de la culata de cilindro labrada a máquina

El tamaño del círculo de la base del árbol de levas reducido

El largo de la válvula aumentado

El diseño de la arrancadora cambiado

TECH VUÉLQUESE

La Cutirreacción

Todos los pushrods usaron con platos de guía deben estar endurecido en los lados y en las propinas.  Fácilmente determinar si un pushrod está endurecido, entonces simplemente use una navaja afilada para raspar la pared del pushrod.  Uno endureció por calor pushrod no se rascará.  Vea 18-38 De La Figura.

LA VÁLVULA AÉREA DEL ÁRBOL DE LEVAS SE ENTRENA

Los motores aéreos del árbol de levas usan varios métodos para abrir las válvulas.


1.  Claros de un tipo las válvulas directamente con un cubo.  Vea 18-39 De La Figura.  


2.  El segundo tipo usa un seguidor de la leva, también designado un seguidor del dedo que provee uno


     Abriendo al público proporción parecido a eso de un balancín.  Vea 18-40 De La Figura.  Los seguidores del dedo se abren


     Las válvulas por veces aproximadamente 1 1/2 del alza de la leva.  El punto giratorio del dedo


     El seguidor puede tener un ajuste mecánico o que eso puede tener uno automático hidráulico


     El ajuste. 


3.  Un tercer tipo mueve el balancín en seguida a través de una arrancadora hidráulica.  Vea Figura 18


     41.


4.  En el cuarto diseño, algunos motores más nuevos tienen el ajuste hidráulico en la mecedora


     El brazo y se llama comúnmente peritos tasadores hidráulicos (HLA) del látigo.  Vea 18-42 De La Figura.

Las ESPECIFICACIONES del ÁRBOL DE LEVAS

La duración del árbol de levas es el número de grados de rotación del cigüeñal para la cual la válvula es levantada fuera del asiento.  Las especificaciones para la duración pueden ser diferentes para las válvulas de admisión y las válvulas de escape.  Si las duraciones de la toma y las válvulas de escape son diferentes a cada quien, entonces la leva se llama asimétrica.  La especificación para la duración puede ser expresada por varios métodos diferentes, lo cual debe ser considerado al comparar una leva con otro.  Los tres métodos más comúnmente usados son como sigue:


1.  La duración de válvula abriéndose en látigo de cero (el despejo).  Si una arrancadora hidráulica es usada, entonces lo


     El látigo es cero.  Si una arrancadora sólida está usada, entonces este método de expresión se refiere a la duración de

                 La abertura de la válvula después del despejo especificado (el látigo) ha estado cerrada.


2.  La duración en el alza de la arrancadora de 0.050 pulgadas (el alzaválvulas).  Porque este método de especificación

                 Elimina todos los despejos del látigo de la válvula y compensa estilos de la arrancadora (el alzaválvulas), es lo

                 El método preferido a usar al comparar un árbol de levas con otro.  Otro método

                 Usado para especificar duración de algunos árboles de levas de la fábrica es especificar duración del cigüeñal en

                 El alza de la arrancadora de 0.010 pulgadas.  El punto importante a recordar es que el técnico debe ser

                 Seguro para usar métodos equivalentes de especificación al asemejarse o seleccionar árboles de levas.

______________________________________________________________________________



NOTA:  Las fracciones de un grado están comúnmente expresadas en unidades los minutos designados (').  



Los sesenta minutos corresponden a un grado.  Por ejemplo, 45 = ¾ ' gradúan, 30 ' = ½ grado



Y 15 ' = ¼ el grado.

______________________________________________________________________________


3.  Las especificaciones del árbol de levas SAE.  La válvula cronometrando y el traslapo de la válvula es expresado adentro


     El número de grados de rotación del cigüeñal para la cual las válvulas están fuera de sus asientos.  


     La práctica recomendada de SAE es medir todos los acontecimientos de la válvula en de 0.006 pulgadas (0.15


     El milímetro) el alza de válvula.  Este método difiere del método usual usado por vehículo o


     Los fabricantes del árbol de levas.  Cuandoquiera los acontecimientos de oportunidad del momento de la válvula de comparación, tengan la seguridad de que lo


     Los métodos mismos exactos están usados en todos los árboles de levas siendo comparados.

El Traslapo De La Válvula

Otra especificación del árbol de levas es el número de grados de traslapo.  El traslapo del árbol de levas es el número de grados de rotación del cigüeñal entre el tubo de escape y la toma acaricia para la cual ambas válvulas están fuera de sus asientos.

Una cantidad inferior de resultados del traslapo en alisador el motor desocupado de punto bajo y aceleran


La operación, pero también quiere decir que una cantidad inferior de poder está disponible en más alto


El motor acelera.

Un traslapo mayor de la válvula causa motor más áspero desocupado, con poder disminuido en las velocidades bajo, pero quiere decir que el poder alto de velocidad es mejorado.


Por ejemplo:  Un árbol de levas con 50 grados (o menos) de traslapo puede ser usado en un motor en el cual la fuerza de torsión de baja velocidad y las calidades muy fáciles desocupadas gusta.  Los motores usados con superdirecta de la que los cambios automáticos se aprovechan la fuerza de torsión de baja velocidad y que los beneficios de economía de combustible de una leva del traslapo pequeño.  Un árbol de levas con 100 grados de traslapo es más adecuado para el uso con una transmisión manual, con el cual el poder de high-RPM gusta.  Un motor acondicionado con un árbol de levas con más de 100 grados de traslapo tiene tendencia a marchar al ralentí apenas y exhibir respuesta de velocidad del motor bajo más escasa y economía aminorada de combustible.  Vea 18-43 De La Figura.


El traslapo de la válvula es el número de grados para los cuales ambas válvulas están abiertas cerca de TDC.  En el ejemplo previo, la válvula de admisión comienza a abrirse en 19 grados.  La válvula de escape está también abierta durante este movimiento ascendente del pistón en el golpe eductor.  La válvula de escape está abierta hasta ATDC de 22 grados.


Para determinar traslapo, total el número de grados para los cuales la válvula de admisión es BTDC accesible (19 grados) y el número de grados para los cuales la válvula de escape es ATDC accesible (22 grados):


El traslapo de la válvula
= 19 + 22 ° = 41

El Lóbulo Se Concentra

Otra especificación del árbol de levas que crea alguna confusión es el ángulo de los centerlines de la toma y los lóbulos eductores.  Esta separación entre los centerlines de la toma y los lóbulos eductores es separación designada del lóbulo, ángulo de desplazamiento del lóbulo (LDA), o colcha del lóbulo y están medidos en grados.  Vea 18-44 De La Figura.


Dos árboles de levas con alza idéntico y duración pueden cambiar grandemente en funcionamiento por la variación en el ángulo entre los centerlines del lóbulo.


1.  Mientras más pequeño el ángulo entre el lóbulo centerlines, mayor la cantidad de traslapo.  


     Por ejemplo, 108 grados es un ángulo más estrecho del centro del lóbulo.


2.  Mientras mayor el ángulo entre el lóbulo centerlines, menos la cantidad de traslapo.  Para


     El ejemplo, 114 grados es un ángulo más ancho del centro del lóbulo.

______________________________________________________________________________



NOTA: Algunos motores que se equipó con árboles de levas aéreos duales y cuatro



Las válvulas por cilindro usan un perfil diferente del árbol de levas para cada uno de la toma y



Las válvulas de escape.  Por ejemplo, una válvula de admisión para cada cilindro podría tener una leva



El perfil diseñado para la fuerza de torsión de baja velocidad máxima.  La otra válvula de admisión para cada uno



El cilindro podría ser diseñado para el poder de velocidad del motor superior.  Esto resulta adentro uno



Equipe con una máquina esto es capaz para producir una fuerza de torsión alta sobre un rango amplio de velocidad del motor.

______________________________________________________________________________


Para encontrar el grado de separación entre toma y los lóbulos eductores de una leva, el uso la siguiente fórmula:


(La duración del + de duración de la toma Exhaust) /4 - Traslapo / 2 = Number de grados de separación

Vea 18-45 Figure para un diagrama de tiempos típico de la válvula del árbol de levas.


El ángulo de separación del lóbulo puede estar resuelto transfiriendo la duración de la toma y del tubo de escape y traslapo en la fórmula como sigue:


La duración de la toma = 15 + 59 + 180 ° = 254


Agote duración = 59 + 15 + 180 ° = 254


Traslapo = 15 + 15 ° = 30


- ° - /4 (254 + 254 ° ) 30 /2 = 127 - 30 /2 = 508 ° /4 15 ° = 112

LAS ESPECIFICACIONES DE OPORTUNIDAD DEL MOMENTO DE LA LEVA

Especificaciones que cronometran leva son declaradas en términos del ángulo del cigüeñal en relación al punto muerto superior (TDC) o el punto muerto inferior (BDC) cuando las válvulas se abren y se cierran.

La Válvula De Admisión

Las válvulas de admisión deberían abrirse ligeramente antes de que el pistón alcanza a TDC y arranca abajo en el golpe de la toma.  Esto asegura que la válvula está con creces abierta cuando el pistón viaja hacia abajo en el golpe de la toma.  El flujo a través de una válvula (especialmente una válvula molida en 45 grados en lugar de 30 grados) a medias abierta se acorta grandemente en comparación con que cuándo la válvula está en su posición completamente abierta.  La válvula de admisión se cierra después de que el pistón alcanza a BDC porque la mezcla de combustible de aire tiene inercia, o la tendencia de materia para quedarse en movimiento.  Aun después de que el pistón deje de viajar hacia abajo en la toma golpe y arranque hacia arriba en el golpe de compresión, la inercia de la mezcla de combustible de aire todavía puede usarse para obtener como fruto cargo adicional.


Las especificaciones típicas de la válvula de admisión son abrirse en BTDC de 19 grados y cerca en 46 grados después del punto muerto inferior (ABDC).

La Válvula De Escape

La válvula de escape se abre mientras el pistón viaja abajo en el golpe de poder, antes de que el pistón arranque arriba en el golpe eductor.  Abrir la válvula de escape antes de que el pistón arranque arriba en el golpe eductor asegura que la presión de combustión es a la que se  lanzó al mercado y la válvula de escape está en su mayor parte abierta cuando el pistón arranca arriba.  La válvula de escape no se cierra hasta que después de que el pistón ha viajado después de TDC y comienza abajo en el golpe de la toma.  Por la inercia del tubo de escape, una cierta cantidad de los gases quemados continúa fluyendo fuera de la válvula de escape después de que el pistón está después de TDC.  Esto puede dejar un vacío parcial en la cámara de combustión para iniciar a refrenar el cargo fresco.


Las especificaciones típicas de la válvula de escape son abrirse en 49 grados antes del punto muerto inferior (BBDC) y cerca en 22 grados después del punto muerto superior (ATDC).

La Gráfica De Oportunidad Del Momento De La Leva

Durante los cuatro golpes de un motor de gasolina de cuatro golpes de ciclista, el cigüeñal hace girar it makes two complete revolutions ( 2 x 360 ° = 720 ° ) de 720 grados.  Las especificaciones del árbol de levas son dadas en grados del cigüeñal.  En el ejemplo en Figure 18-46, la válvula de admisión comienza a abrirse en BTDC de 39 grados, permanece abierto a través de los grados 180 enteros del golpe de la toma, y no se cierra hasta ATDC de 71 grados.  Por consiguiente, la duración de la válvula de admisión es de 39 grados de + 71 grados de 180 grados de +, o 290 grados.


La válvula de escape del árbol de levas de ejemplo se abre en BBDC de 78 grados y finales en ATDC de 47 grados.  Cuando las especificaciones de la válvula de escape se agregan para las especificaciones de la válvula de admisión en el diagrama, el período del traslapo es con holgura observado.  El traslapo en el ejemplo es de 47 grados de 39 grados de + o 86 grados.  La duración de la válvula de escape abriéndose es de 78 grados de + 47 grados de 180 grados de +, o 305 grados.  Porque las especificaciones de este árbol de levas indican cerca de y sobre 300 grados de duración, este árbol de levas sólo debería ser usado donde el poder es más importante que la economía de combustible.


El método usual de dibujar un diagrama de oportunidad del momento del árbol de levas está en un círculo ilustrando dos revoluciones (720 grados) del cigüeñal.  Vea 18-47 Figure para un ejemplo de un diagrama típico de oportunidad del momento del árbol de levas para un árbol de levas con las mismas especificaciones como lo uno ilustrado en 18-46 Figure.

LA MEDIDA Y LOS ÁRBOLES DE LEVAS REGRINDING

Todos los árboles de levas deberían ser comprobados para la derechura colocándolos en un bloque de la V y midiendo las coordenadas de la leva para runout usando un señalizador del dial.  El señalizador total máximo runout (TIR) debería estar menos de 0.002 pulgada (0.05 el milímetro).  Vea 18-48 De La Figura.   


Los árboles de levas usados pueden estar recuperados para la duración y alza original a las un de dos métodos:


1.  Si el árbol de levas no está excesivamente usado (menos de 0.030 avanza lentamente), entonces los lóbulos lo pueden estar


     Reponga en tierra disminuyendo el diámetro del círculo bajo, restaurando el alza original y


     La duración.  Vea Al 18-49 Figures y 18-50.


2.  Si el desgaste del lóbulo de la leva es excesivo, entonces los lóbulos pueden ser soldados y remolidos su


     Las especificaciones originales.

______________________________________________________________________________



NOTA:  Según refabricantes principales del motor, únicos acerca de 35 % de



Los árboles de levas pueden estar remolidos.  Por consiguiente, aproximadamente dos baratijas de los árboles de levas recibidos



En motor los corazones están excesivamente usados y deben ser reemplazados.

______________________________________________________________________________

INSTALANDO EL ÁRBOL DE LEVAS

Cuando el árbol de levas es instalado, los lóbulos deben estar revestidos con un lubricante especial que contiene molydisulfide.  Este lubricante especial ayuda a asegurar lubricación inicial correcta para las divisiones críticas del lóbulo de la leva del árbol de levas.  Muchos fabricantes recomiendan aceite de motor de multiviscosidad como 10W-30 SAE 5W-30 o SAE.  Algunos fabricantes del árbol de levas recomiendan usar a SAE justo 30 o SAE 40 aceite del motor y no un aceite de multiviscosidad para el primer aceite llénese.  Algunos fabricantes también recomiendan el uso de un antidesgaste aditivo como cinc dithiophosphate (ZDP).  Vea 18-51 De La Figura.

______________________________________________________________________________


NOTA:  La mayoría de árboles de levas están revestidos en la fábrica con una estructura policristalina


El tratamiento químico.  Este recubrimiento es típicamente fosfato de manganeso y se fondea lo


El árbol de levas una apariencia negra aburrida.  El propósito de este tratamiento es absorber y sujetar aceite


Para ayudar a asegurar lubricación durante el período de entrada forzada.  Bajo un microscopio, esta superficie


Al aspecto general de tratamiento le gusta la superficie de una bola de golf.

______________________________________________________________________________


Un árbol de levas más bajo plano de la arrancadora debe ser invadido manteniendo velocidad del motor por encima de 1500 RPM para los primeros 10 minutos de operación del motor.  Si la velocidad del motor es disminuida para haraganear (acerca de 600 RPM), entonces la arrancadora (el alzaválvulas) estará en contacto con y ejerciendo fuerza en el lóbulo de la leva para un período de tiempo más largo que ocurre en las velocidades superiores del motor.  La presión y el volumen de aceite abastecido para el área del árbol de levas son también aumentados en las velocidades superiores del motor.  Por consiguiente, para asegurar árbol de levas largo y vida de la arrancadora, asegúrese que el motor partirá rápidamente en busca de reagrupación para impedir bastante períodos que hace girar y el subsiguiente motor bajo acelera después de que unas árbol de levas nuevo y arrancadoras han sido instalados.  

______________________________________________________________________________

NOTA:  Al instalar un árbol de levas de la arrancadora del rodillo, ninguna entrada forzada es menester.

______________________________________________________________________________

Cuandoquiera el apañamiento un motor, siguen estas reglas estimando árbol de levas y arrancadoras:


1.  Al instalar un árbol de levas nuevo, siempre instale levantaválvulas nuevos (los alzaválvulas).


2.  Al instalar arrancadoras nuevas, si la leva original no está excesivamente usada y si lo


     Los pushrods todo rotáceos con el árbol de levas original, el árbol de levas puede ser reusado.

______________________________________________________________________________



NOTA:  Algunos fabricantes recomiendan que un árbol de levas nuevo siempre sea instalado



Al reemplazar levantaválvulas.

______________________________________________________________________________


3.  Nunca use un árbol de levas hidráulico con arrancadoras sólidas o arrancadoras hidráulicas con una arrancadora sólida


     El árbol de levas.


4.  Las arrancadoras más bajo planas nuevas serán más compatibles si la parte inferior de la arrancadora que

                 Contactos la leva es pulida con lija de valor del #600.

__________________________________________________________________________________________________



NOTA: Muchos molydisulfide que las grasas pueden comenzar a atascar filtros de aceite dentro de 20 minutos después


Echando a andar el motor.  La mayoría de reconstruidores del motor recomiendan cambiar el aceite y filtre después


La hora del 1/2 de tiempo corredor.

______________________________________________________________________________

TECH VUÉLQUESE

Demasiado Grande = Demasiado Mal

Un error común de constructores incipientes del motor es instalar un árbol de levas con demasiada duración para el tamaño del motor.  Esto prolongó duración de válvula abriendo al público resultados en un áspero vacío desocupado y bajo y múltiple, lo cual causa carburador midiendo problemas y falta de poder de baja velocidad.


Por ejemplo, una leva hidráulica con una duración mayor que 225 grados en el alza de 0.050 pulgadas para un 350 motor de pulgada cúbica no lo hará usualmente sirva para calle conduciendo.  La duración del asiento es el número de grados de rotación del cigüeñal que la válvula está fuera del asiento.

	
Común

El uso
	
El asiento

La duración
	

El alza
	La duración
En 0.050 avanza lentamente
	

Las características

	
La calle
	
246 ° - 254
	0.400
	192 ° - 199
	Alise desocupado, el poder sin valor para 4500 RPM

	
La calle
	
262
	0.432
	
207
	El rango de poder amplio, el alisado sin valor, el poder sin valor para 4800 RPM

	
La calle
	
266
	0.441
	
211
	El bien sin valor para 350 motores de pulgada cúbicos, el poder sin valor para 5200 RPM

	
La calle

La tira de obstáculo
	
272
	0.454
	
217
	Ande a paso sostenido desocupado, el poder sin valor para 5500 RPM

	
La calle

El hipódromo
	
290
	0.500
	
239
	El tembloroso poder desocupado, sin valor para 5500-6500 RPM


GRADUANDO EL ÁRBOL DE LEVAS

El propósito de graduar el árbol de levas en el motor es hallar la acción de la válvula tal cual los fabricantes del árbol de levas intentaron.  El método que la mayoría a menudo recomendó por fabricantes del árbol de levas es el método del centerline del lóbulo de la toma.  Este método determina el centerline exacto del lóbulo de la toma y se asemeja él para las especificaciones suplidas del árbol de levas del reemplazo.  En un motor aéreo de la válvula, el árbol de levas es usualmente graduado después de que el pistón del cigüeñal y el árbol de levas son instalados y antes de que las culatas de cilindro sean instaladas.  Determinar el centerline del lóbulo de la toma, siga estos pasos usando una rueda de grado montada en el cigüeñal:


Paso 1

Halle el punto muerto superior exacto.  Instale una rueda de grado y traiga lo




El pistón del #1 del cilindro cerca de TDC.  Instale un alto del pistón.  (Un alto del pistón es




Cualquier desapruebe adjunto a la presente el bloque que puede actuar como un alto mecánico bien fundado para




Impida el pistón de alcanzar el máximo del cilindro.)  Revuelva el motor




En sentido de las manecillas del reloj hasta que el pistón amablemente teclee el alto.

______________________________________________________________________________




CUIDADO:  No use el arrancador motor para rotar el motor.  Uso uno




La llave mecánica especial en el flywheel o el frente del cigüeñal.

_____________________________________________________________________________





Registre la lectura en la rueda de grado, y luego devuelva el motor lo




Al frente de la dirección hasta eso detiene otra vez y registro que el número.  Figura 18




52 indica una lectura de ATDC de 30 BTDC grados y de 26 grados.  Agregue




Las dos lecturas conjuntamente y dividen a las dos (30 + 26 ° = 56 ° ¸ 2 = 28 ° ).  




Mueva la rueda de grado hasta que son 28 grados y el motor se ha detenido




Girando en cualquier dirección.  Ahora TDC en la rueda de grado está exactamente en




El punto muerto superior.


Paso 2

Remueva el alto del pistón y coloque un señalizador del dial en una arrancadora de la válvula de admisión.  




Para exactamente localizar el punto de alza máximo (el lóbulo de la toma centerline)




Rote el motor hasta que las caídas de la arrancadora 0.050 avancen lentamente en cada lado de lo




El punto máximo de alza.  Marque la rueda de grado en estas proposiciones de cada lado




Del punto máximo de alza.  Ahora cuente los grados entre estos dos




Apunta y marca el punto medio.  Este punto medio representa lo




El centerline de la toma.  Este punto está a menudo ubicado entre 100 grados y




110 grados.  Vea 18-53 De La Figura.


Paso 3

Ahora que ambos TDC y centerline de la toma han sido marcados, se asemejan lo




El centerline real de la toma con la especificación.  Por ejemplo, si lo real




El centerline de la toma es 106 grados y el árbol de levas que la especificación indica




106 grados, luego el árbol de levas son línea recta instalada arriba.  Vea 18-54 De La Figura.  




Si la lectura real es 104 grados, entonces el árbol de levas es adelantado a las 2




Los grados.  Si la lectura real es 108 grados, entonces el árbol de levas es retardado a las 2




Los grados.

La Oportunidad Del Momento Adelantada De La Leva

Si el árbol de levas lleva ligeramente ventaja sobre el cigüeñal, entonces el árbol de levas se llama adelantado.  Uno adelantado

Los resultados del árbol de levas (el máximum de 4 grados) en más fuerza de torsión de baja velocidad con un desaire decrecen adentro

El poder alto de velocidad.  Algunos fabricantes del árbol de levas del aftermarket diseñan acerca de un avance de 4 grados

En sus engranajes de distribución o su árbol de levas.  Esto deja el uso de un árbol de levas con más alza y

La duración, aún quieta provee las respuestas muy fáciles y desocupadas y de baja velocidad de un árbol de levas más suave.

La Oportunidad Del Momento Retardada De La Leva

Si el árbol de levas está ligeramente detrás del cigüeñal, entonces el árbol de levas se llama retardado.  Uno retrasado

El árbol de levas (el máximum de 4 grados) resulta en poder de velocidad más alto a expensas de baja velocidad

La fuerza de torsión.


Si los valores medidos son diferentes a las especificaciones, entonces los alfileres especiales de offset o las llaves están disponibles para reacomodar el engranaje de la leva por la cantidad correcta.  Algunos fabricantes pueden proveer ruedas dentadas regulables de oportunidad del momento de la leva para motores aéreos de la leva.

TECH VUÉLQUESE

El Válvula A Piston Clearance Versus Cam Timing

Si la oportunidad del momento de la leva es adelantada (relativo al cigüeñal), la válvula de la toma para el despejo del pistón se acorta.  Si la oportunidad del momento de la leva está retardada, entonces el despejo válvula a pistón eductor se acorta.


Esto es cierto porque los atrasos de la válvula de admisión detrás del movimiento del pistón en la toma acarician, mientras que el pistón "persigue" la válvula de escape en el golpe eductor.  Vea 18-55 De La Figura.

LA VÁLVULA VARIABLE CRONOMETRANDO Y EL ALZA

Muchos motores usan oportunidad del momento variable de la válvula en un esfuerzo para mejorar actuación de paso apresurado sin las desventajas de un árbol de levas muy efectivo en el funcionamiento en las velocidades desocupadas y bajo.  Hay dos sistemas básicos incluyendo:

Los árboles de levas variables como el sistema usado por Honda/Acura designado Variable Valve Cronometrando y Lift Electronic Control o VTEC.  Este sistema usa dos árboles de levas de diferencia para RPM bajo y alto.  Cuando el motor funciona en las velocidades desocupadas y debajo acerca de 4000 RPM, las válvulas son abiertas por árboles de levas que son optimizados por la economía de fuerza de torsión máxima y de combustible.  Cuando la velocidad del motor cumple una velocidad predeterminada, a merced del modelo y marca exacta, la computadora enciende un solenoide, lo cual abre una válvula del carrete.  Cuando la válvula del carrete se abre, el aceite de motor en contra del que la presión empuja sujeta con alfileres ese cerrojo los tres balancines de la toma.  Con los balancines azotados, las válvulas deben seguir el perfil del lóbulo alto de la leva RPM en medio.  Este proceso de alternación del árbol de levas de baja velocidad de perfil para lo de paso apresurado de perfil toma acerca de 100 milisegundos (0.1 sec).  Vea Al 18-56 Figure y 18-57. 

El cronometrar variable de árboles de levas está usado en General Motors de muchos motores de inclusivo cuatro, cinco motores así como también motores de seis cilindros de BMW, DaimlerChrysler, y Nissan.  En un sistema que controla el árbol de levas de la toma sólo, la oportunidad del momento del árbol de levas es adelantado en la velocidad bajo del motor, cerrando las válvulas de admisión más temprano para mejorar fuerza de torsión bajo RPM.  En las velocidades del motor alto, el árbol de levas es retardado por presión utilizadora de aceite de motor en contra de un engranaje helicoidal para rotar el árbol de levas.  Cuando el árbol de levas es retardado, la válvula de admisión cerrándose es retardada, el cilindro perfeccionador llenándose en motor más alto acelera.  Vea 18-58 De La Figura.  El cronometrar variable de levas puede usarse para controlar leva eductor cronometrando sólo.  Los motores que usan este sistema, tan el GM inline de 4.2 litros seis los motores del cilindro, puede eliminar la válvula eductor de recirculación del gas (EGR) porque la computadora puede cerrar la válvula de escape antes que la normalidad, atrapando algunos gases eductores en la cámara de combustión y por consiguiente eliminando la necesidad para una válvula EGR.  Algunos motores usan oportunidad del momento variable del árbol de levas en la toma y agotan levas del cilindro.

LAS ARRANCADORAS O LOS ALZAVÁLVULAS

Los levantaválvulas o los alzaválvulas siguen el contorno o forma del lóbulo del árbol de levas.  Este acomodamiento cambia el movimiento de la leva para un movimiento reciprocante en el tren de la válvula.  Las arrancadoras de estilo más mayor tienen una superficie relativamente plana que se desliza en la leva.  Algunas arrancadoras, sin embargo, son diseñadas con un rodillo para seguir el contorno de la leva.  Las arrancadoras del rodillo son usadas primordialmente en motores de producción para reducir fricción del tren de la válvula (por ahí hasta 8 %).  Esta reducción de fricción puede aumentar economía de combustible y ayude para contrarrestar la manufactura mayor costada.  Todas las arrancadoras del rodillo deben usar un retenedor para impedir rotación de la arrancadora.  El retenedor asegura que el rodillo está mantenido bajo control con la leva.  Si el retenedor se quebró, entonces la arrancadora del rodillo podría cambiar de dirección, destruyendo ambos la arrancadora y el árbol de levas.  Vea 18-59 Figures A Través De 18-60.


El despejo del tren de la válvula es también látigo designado de la válvula.  El despejo del tren de la válvula no debe ser excesivo, o causará ruido o resultará en fracaso prematuro.  Dos métodos se usan comúnmente para hacer los ajustes necesarios de despejo de la válvula.  Uno implica un levantaválvulas sólido con un ajuste mecánico, y el otro implica una arrancadora con un automático ajuste hidráulico fortalecida en el cuerpo de la arrancadora designado un levantaválvulas hidráulico.

Las ARRANCADORAS SÓLIDAS

Los motores aéreos de la válvula con arrancadoras mecánicas tienen un tornillo de ajuste en el fin del pushrod del balancín o una semilla de ajuste en la pelota el pivote.  Los pushrods regulables están disponibles para algunas aplicaciones específicas.


La válvula se entrena que usar arrancadoras sólidas debe marchar con algún despejo asegurar cierre positivo de la válvula, a pesar de la temperatura del motor.  Este despejo es a lo que se  correspondió por una subida gradual en el contorno de la leva designado una rampa.  (Los árboles de levas hidráulicos de la arrancadora no tienen esta rampa.)  La rampa se hará cargo el despejo antes de la válvula comienza a abrirse.  El lóbulo del árbol de levas también tiene una rampa de cierre para asegurar operación quieta.  


Una arrancadora es sólida en el sentido que transfiere movimiento directamente de la leva para el pushrod o válvula.  Su construcción física es eso de un cilindro ligero, tampoco ahuéquese o con una división del centro de diámetro pequeño y fines de diámetros máximos.  En algunos tipos que transfieren aceita a través del pushrod, la apariencia externa es lo mismo como para arrancadoras hidráulicas.  Vea 18-61 De La Figura.

Las ARRANCADORAS HIDRÁULICAS

Una arrancadora hidráulica consta primordialmente de un cuerpo vacío del cilindro incluyendo un émbolo estrechamente vacío adecuado, una válvula de retención, y una taza del pushrod.  Las arrancadoras que alimentan aceite arriba a través del pushrod tienen un mide válvula del disco o restrictor localizado bajo la taza del pushrod.  El aceite de motor bajo presión es alimentado a través de un pasaje del motor para el cuerpo exterior de la arrancadora.  Una porción menoscabada permite el aceite bajo presión para rodear el cuerpo de la arrancadora.  El aceite bajo presión pasa a través de huecos en la división menoscabada en el centro del émbolo.  De allí, disminuye a través de la válvula de retención para un espacio de despejo entre el fondo del émbolo y el fondo interior del cuerpo de la arrancadora.  Llena este espacio de aceite en la presión del motor.  La concesión leve de la fuga es diseñada en la arrancadora a fin de que el aire puede sangrar fuera y la arrancadora puede filtrarse abajo si debería volverse demasiada llena.  El principio operativo de una arrancadora hidráulica es exteriorizado en 18-62 Figures a través de 18-64.


Los ataques del pushrod en una taza en el fin de la parte superior, del claro del émbolo de la arrancadora.  Los huecos en el pushrod toman forma de copa, fin pushrod, y pushrod vacío permiten aceite para transferir del centro del pistón de la arrancadora, pasado un disco que mide o una válvula restrictor, y arriba de a través el pushrod para la mecedora se arma.  El aceite dejando el balancín lubrica la asamblea del balancín.


Como los principios de la leva para empujar la arrancadora en contra de la válvula entrenan, el aceite debajo del émbolo de la arrancadora es apretado y hace un intento para regresar al centro del émbolo de la arrancadora.  Una válvula de retención de la arrancadora, ya sea una pelota o un disco determina el tipo sanguíneo, trampas el aceite debajo del émbolo de la arrancadora.  Este hydraulically traba el largo operativo de la arrancadora.  La arrancadora hidráulica luego abre la válvula del motor como lo haría una arrancadora sólida.  Cuándo los ingresos de la arrancadora para el círculo de la base de la leva, la presión de aceite de motor otra vez opera reemplazar cualquier aceite que pudo haberse filtrado de la arrancadora.  


El trabajo de la arrancadora hidráulica es tomar todo despejo en el tren de la válvula.  Ocasionalmente, los motores son dirigidos en excesos de velocidad.  Esto se inclina a abrir al público la válvula, causando flotador de la válvula.  Durante flotador de la válvula, el despejo existe en el tren de la válvula.  La arrancadora hidráulica tomará este despejo como sea diseñada para hacer.  Cuando esto ocurre, conservará la válvula de estándose acercando al asiento.  Ésta es bomba designada arriba.  La bomba arriba de no ocurrirá cuando el motor es manejado en el rango de velocidad para el cual es diseñado.

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Cómo Opera De-Activation Del Cilindro?

Algunos motores son diseñados para ser manejados en cuatro de ocho o tres de los seis cilindros durante carga bajo ponen en forma para mejorar economía de combustible.


Los monitores de la computadora del tren de poder equipan con una máquina posición de velocidad, de líquido de refrigeración de temperatura, del gaznate, y cargan y determinan cuando para cilindros de de-activate.  La llave para este proceso es el uso de levantaválvulas hidráulicos de dos etapas.  En la operación normal, las mangas interiores y exteriores de la arrancadora son a las que se  mantuvo unido por un alfiler y funcionan como una asamblea.  Cuando la computadora determina que el cilindro puede ser activado en Delaware, el aceite que la presión es dada para un pasaje, que deprime el alfiler y deja mientras exterior porción de la arrancadora para seguir el contorno de la leva mientras la porción interior se queda sin mover, conservando la válvula cerrada.  La operación electrónica es lograda a través del uso de tubo múltiple de aceite de la arrancadora conteniendo solenoides para controlar el flujo de aceite para activar o de-activate los cilindros.

La ARRANCADORA PRECARGUE

La arrancadora precargue es de hecho la distancia entre el asiento del pushrod dentro de la arrancadora y el anillo seco de la arrancadora cuando la arrancadora descansa sobre el círculo bajo (o el talón) de la leva y la válvula está cerrada.  Esta distancia debería tener aproximadamente 0.020 años de edad para 0.045 la pulgada.  Adelante equipa con una máquina con balancines regulables, esta distancia o precarga está resuelto revolviendo el balancín ajustando semilla de un cuarta parte para una vuelta completa después de que el látigo de cero (el despejo) es determinado.  Vea 18-65 De La Figura.  El apretamiento que esta semilla ajustador más allá puede causar el pushrod para llegar al fondo de en la arrancadora.  Si el motor es rotado con el pushrod llegado al fondo de fuera, válvulas dobladas o doblegado o dañado a pushrods, entonces los balancines, o los sementales del balancín pueden resultar.


Los motores que han estado reconstruidos o se han reparado y que no usan balancines regulables están particularmente en peligro para daño.  Si cualquiera de las siguientes operaciones ha sido preformada, entonces la arrancadora precargue debe ser determinado:

Regrinding el árbol de levas (reduce dimensiones bajo del círculo)

Arremolinándose o poniendo nueva superficie a las culatas de cilindro

Arremolinarse o salir a flote bloquea cubierta

Moliendo válvulas y / o el encaramiento que la válvula contiene

Convirtiéndose en un empaque de cabecera más delgado o más grueso que el original


La mayoría de arrancadoras pueden aceptar una variación total en el tren entero de la válvula de aproximadamente 0.080 para 0.180 la pulgada.  Para determinar arrancadora precargue, rote el motor hasta que la válvula siendo probado descansa sobre el círculo bajo de la leva.  Por ejemplo, con la cubierta de la válvula feriada y rotativa el motor en la dirección operativa normal, vigile la válvula de escape comenzar a abrirse.  Esto quiere decir que la válvula de admisión pues ese cilindro estriba en el círculo bajo (el talón) de la leva.  Aplique presión abajo en la arrancadora.  La espera varios minutos para la arrancadora sangrar abajo.  Mida la distancia entre balancín y vástago de válvula.  Si mientras despejo correcto no es obtenido (generalmente entre 0.020 y 0.045 avance lentamente), entonces los siguientes pueden necesitar estar hechos para obtener el despejo correcto:


1.  Instale pushrods más largos o más cortos.  Los fabricantes producen pushrods adentro diversos


     Los largos.  Una cierta cantidad está disponible en los largos hasta 0.100 avance lentamente más largo o más pequeño que acciones.


2.  Instale pushrods regulables o balancines si es posible.


3.  Ponga una calza o las graderías de la mecedora de estudio penoso o los ejes.

______________________________________________________________________________



NOTA:  Ponga una calza a los soportes del balancín para tres quintas partes de la medida removida



De la culata de cilindro (la proporción de la mecedora 1.5:1).  Por ejemplo, si 0.030 avanzan lentamente está removido



De una culata de cilindro, ponga una calza al balancín para veces 3/5 de 0.030 pulgadas, o 0.018 avanza lentamente.

______________________________________________________________________________

DETERMINANDO ARRANCADORA PRECARGUE

El proceso de válvulas ajustadores que usan levantaválvulas hidráulicos involucra a asegurarse que la arrancadora tenga los especificados precargan.  Un de verdad tren ajustado de la válvula debería situar la arrancadora en el centro de su dimensión de viaje.


El procedimiento para un tren de la válvula con balancines regulables es como sigue:


1.  Rote el motor en sentido de las manecillas del reloj como mirado del poco jefe o faje fin (la normalidad


     La dirección de rotación) hasta los principios eductores de la arrancadora a ascender.


2.  Ajuste la válvula de admisión para poner en el cero látigo (no precarga) y luego vuelta de un mitad más.


3.  Rote el motor hasta que la válvula de admisión esté casi completamente cerrada.  Ajústese lo


     La válvula de escape para poner en el cero látigo y luego una media vuelta más.


4.  Continúe con este procedimiento para cada cilindro hasta todas las válvulas es correctamente


     Ajustado.


Si el tren de la válvula usa balancines poco regulables, entonces la arrancadora precargue todavía debe ser determinado.  La arrancadora precargue debe estar medido si cualquier o todos los siguientes procedimientos ha sido realizado en el motor:

La cabeza (s) molida

El bloque embellecido

La tierra de válvulas

Cualquier otra operación de mecanizado que podría cambiar la medida del tren de la válvula


Los pushrods más cortos del reemplazo (o más largo) pueden estar obligados a producir la arrancadora correcta precargue.  Algunos fabricantes del motor recomiendan usar calces diluidos de metal bajo los soportes del balancín si necesitaron.

______________________________________________________________________________


CUIDADO:  Si los calces son usados bajo los soportes del balancín, está seguro que el calce tiene


Los huecos requeridos de aceite.

______________________________________________________________________________

DETERMINANDO VIAJE CORRECTO DE LA ARRANCADORA

Para determinar al poner una calza o el uso de pushrods del reemplazo de largos diferentes es precisado, use el siguiente procedimiento:


1.  Con la cubierta de la válvula removida, rotácea el motor hasta el levantaválvulas siendo probado es


     Descansando sobre el círculo bajo del árbol de levas.


2.  Oprima el pushrod en la arrancadora con constante presión.  Esto debería causar la arrancadora para


     Sangre abajo hasta que el pushrod se nivele en el aburrido de la arrancadora.


3.  Mida despejo (el látigo) entre la propina del balancín y el tallo de la válvula.  Esto


     La medida disiente según el diseño de fabricante y del motor, pero él usualmente


     Se extiende desde 0.020 para 0.080 la pulgada.  Vea 18-66 De La Figura.  Siempre consulte exacto


     Las especificaciones del fabricante antes de atractivo cualquier medidas correctivas.


Si la medida no está dentro del rango lo suficientemente bueno, entonces seleccione mientras correcto pushrods de largo para lograr dimensión correcta de viaje de la arrancadora y precargar.

______________________________________________________________________________


NOTA:  Algunos motores usan varios largos diferentes del pushrod a merced de constitución exacta


¡Pase de moda! Los números de fundición del bloque pueden ser el mismo, pero los motores pueden tomar diferentes


Las partes internas.  Consulte la lista de requisitos del fabricante en la fábrica manual de servicio


Para partes intercambiables correctas.

______________________________________________________________________________

EL DIAGNÓSTICO DE RUIDO DE LA VÁLVULA

Los levantaválvulas son a menudo ruidosos, especialmente en la puesta en marcha del motor.  Cuando el motor es completamente, algunas válvulas están abiertas.  La presión del muelle de válvula fuerza el émbolo interior a filtrarse abajo (el aceite es sacado a la fuerza de la arrancadora).  Por consiguiente, muchos fabricantes del vehículo consideran válvula haciendo tictac en la velocidad del motor de un mitad después de la puesta en marcha para ser normales, especialmente si el motor está quieto después de 10 para 30 segundos.  Tener la seguridad de que el motor esté acondicionado con el filtro de aceite correcto, y que el filtro tiene una válvula de retención interna.  Si el uso dudoso, un original equipo filtro de aceite.  Si todas las válvulas son ruidosas, entonces compruebe el nivel de aceite.  Si el punto bajo, el aceite pudo haber estado aireado (el aire surtido con el aceite), entonces que impediría operación correcta de la arrancadora hidráulica. La presión bajo de aceite también puede causar todas las válvulas para ser ruidosa.  El nivel de aceite siendo demasiado alto también puede causar levantaválvulas ruidosos.  Las barras de conexión crean espuma como giren a través del aceite.  Esta espuma puede viajar a través de los sistemas de aceitado para las arrancadoras.  La espuma en las arrancadoras impide operación normal y permite las válvulas para hacer bulla.


Si las válvulas son anormalmente ruidosas, entonces quite la cubierta del brazo de la válvula y use un estetoscopio para determinar cuáles válvulas o partes del tren de la válvula pueden causar el ruido.  Revise en busca de todos los siguientes artículos:

El lóbulo usado del árbol de levas

Las arrancadoras sucias, pegadas, o usadas

El balancín usado (si el vehículo está tan acondicionado)

El eje usado del balancín – vea 18-67 Figure

Pushrods usados o doblados (si el vehículo está tan acondicionado)

La válvula quebrada o débil brota

La pegadura o las válvulas pandeadas

EL SERVICIO MECÁNICO DE LA ARRANCADORA

Las arrancadoras mecánicas, como arrancadoras hidráulicas, deberían ser reemplazadas si el árbol de levas es reemplazado.  Si las arrancadoras deben ser reusadas, entonces deben ser guardadas en orden y debido reinstalar en las posiciones exactas en las cuales fueron originalmente usadas en el motor.  Todas las arrancadoras deberían ser limpiadas y cuidadosamente inspeccionadas.  Si la base de la arrancadora es cóncava (cóncavo), entonces la arrancadora debería ser reemplazada.

______________________________________________________________________________


NOTA:  Regrinding de términos del levantaválvulas no es generalmente recomendado porque lo


Las áreas endurecidas de la arrancadora pueden estar esmeriladas a través.

__________________________________________________________________________________________________


Al igual que con cualquier arrancadora, nueva o usada, el despejo del aburrido debería ser comprobado.

EL SERVICIO HIDRÁULICO DE LA ARRANCADORA

El servicio hidráulico de la arrancadora comienza con una inspección visual cabal.  Compare el desgaste de la arrancadora con el lóbulo correspondiente en el árbol de levas.  Todas las arrancadoras deberían ser reemplazadas durante una reacondicionamiento con partes nuevas principal del motor o un reemplazo del árbol de levas.  


Los fabricantes del vehículo usualmente recomiendan eso, porque de su alto precio, las arrancadoras hidráulicas del rodillo sean comprobadas para el desgaste, desensamblado, y limpiado en vez de ser reemplazado.  Cualquier otra arrancadora hidráulica que debe ser reusada también debería desmantelarse y limpiado utilizador los siguientes pasos:


Paso 1

Seleccione una bandeja y área de trabajo limpio para las partes desensambladas.  Vea Figura




El 18-68.


Paso 2

Desensamble las arrancadoras y guarde todas las partes en orden.


Paso 3

Limpie todas las partes y reensamble.  Siempre use una tela de lintless porque la hilacha




Puede afectar operación de la arrancadora.


Paso 4

Pruebe tasa que se se filtra abajo usando un probador que se se filtra abajo y un fluido de viscosidad especial.  




Vea 18-69 De La Figura.




uno.  Mida el tiempo requerido para el para fluido para pasar en medio lo interior y




     El cuerpo exterior de la arrancadora.




b.  El tiempo que lleva para la arrancadora a colapsar bajo un peso dado debería




     Ser más largo que 10 segundos y menos de 90 segundos.




c.  Revise en busca del servicio manual para el exacto tiempo que se se filtra abajo su




     El vehículo.  El tiempo común para que se se filtra abajo es 20 para 40 segundos.

LA INSTALACIÓN HIDRÁULICA DEL LEVANTAVÁLVULAS

La mayoría de fabricantes del vehículo recomiendan arrancadoras que instala sin llenar o bombeando la arrancadora llena de aceite.  Si la arrancadora se llena de aceite durante la puesta en marcha del motor, entonces la arrancadora no puede poder sangrar abajo lo suficientemente rápidamente y las válvulas pueden ser mantenidas abiertas.  No sólo la voluntad el motor no maneje correctamente con las válvulas sujetado claro, pero el pistón podría golpear las válvulas abiertas, causando daño serio del motor.  La mayoría de fabricantes usualmente especifican que la arrancadora esté lubricada.  El rodillo las arrancadoras hidráulicas puede estar lubricado con aceite de motor, mientras que las arrancadoras planas requieren ese lubricante de asamblea del motor o la grasa extrema de presión (el disco de corta duración) sea aplicada para la base.

PURGANDO ARRANCADORAS HIDRÁULICAS

El aire atrapado dentro de un levantaválvulas hidráulico puede ser con holgura desangrado por simplemente manejar el motor en uno rápido desocupado (2500 RPM).  El flujo normal de aceite a través de las arrancadoras dejará todo el aire dentro de la arrancadora para ser purgado fuera.

______________________________________________________________________________


NOTA:  Algunos motores como muchos motores aéreos Nissan del árbol de levas, deben tener


El aire cambió de dirección de la arrancadora antes de la instalación.  Esto está consumado sumergiendo


La arrancadora en un envase de aceite de motor y usando un clip enderezado para oprimir el aceite


La pelota del cheque del pasaje.

__________________________________________________________________________________________________


Consulte un manual de servicio si en la duda acerca del procedimiento sangrante para el vehículo siendo reparado.  Veo 18-70 Figure para un ejemplo de la herramienta especial necesitada sangrar fuera del aire en peritos tasadores hidráulicos (HLA) del látigo usados en un DaimlerChrysler 3.2 – 3.5 L, V-6 en lo alto árbol de levas.

LA LUBRICACIÓN DEL TREN DE LA VÁLVULA

Las arrancadoras en un motor aéreo de la válvula (OHV) están lubricadas a través de pasajes de aceite taladrados a través del bloque.  El aceite de motor luego fluye a través de la arrancadora, y arriba de a través la barra de empujón del nicho donde el aceite rebosa los balancines para lubricar y enfriar la válvula y el muelle de válvula.

______________________________________________________________________________

NOTA:  El DaimlerChrysler 5.7 el motor de litro Hemi está en frente porque el aceite es primero enviado al balancín a través de pasajes en el bloque y la cabeza y luego abajo de a través la barra vacía de empujón para las arrancadoras.

______________________________________________________________________________

Vea 18-71 De La Figura.  Otros diseños del motor suministran aceite de motor para los balancines y las válvulas a través de pasajes en el bloque y la cabeza.  Vea 18-72 De La Figura.

El RESUMEN

1.  El árbol de levas alterna en la mitad la velocidad del cigüeñal.

2.  Los pushrods deberían girar mientras el motor marcha si el árbol de levas y las arrancadoras son

     El visto bueno.

3.  En lo alto motores de la válvula, el árbol de levas es usualmente colocado en el bloque por encima del cigüeñal.  

     Los lóbulos del árbol de levas están usualmente lubricados por la lubricación de barboteo.

4.  Las cadenas silenciosas son más tranquilas que el rodillo encadene pero tenga tendencia a desperezarse con uso.

5.  El lanzar levas es el movimiento del árbol de levas colocado a lo largo en el motor durante la operación.

6.  El alza de una leva está usualmente expresado en pulgadas decimales y representa la distancia que lo

     La válvula es levantada fuera del asiento de la válvula.

7.  En muchos motores, el alza del árbol de levas es transferido para la propina del vástago de válvula para abrir la válvula por ahí

     El uso de un balancín o el seguidor.

8.  Pushrods transfiera movimiento del árbol de levas hacia arriba del árbol de levas para el balancín.

9.  La duración del árbol de levas es el número de grados de rotación del cigüeñal para la cual la válvula es levantada

     Fuera del asiento.

10. El traslapo de la válvula es el número de cigüeñal gradúa para el cual ambas válvulas están abiertas.

11. Los árboles de levas deberían ser instalados según los procedimientos recomendados del fabricante.  

      Los árboles de levas planos de la arrancadora deberían estar a fondo lubricados con lubricante extremo de presión.

12. Si un árbol de levas nuevo es instalado, entonces las arrancadoras nuevas también deberían ser instaladas.

REVISE PREGUNTAS

1.  ¿Qué pone cargas empujadas en un árbol de levas?

2.  ¿Cuándo es el acero usado como el árbol de levas material?

3.  Explique por qué el alza y la duración y la dimensión del centro del lóbulo determinan el poder

     Las características del motor.

4.  Explique centerline del lóbulo.

5.  Liste los recubrimientos diversos que puede ser usado en árboles de levas para endurecer y proteger en contra del desgaste.

6.  Describa la operación de una arrancadora hidráulica.

7.  Describa cómo determinar si la arrancadora hidráulica precargue está en lo correcto.

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

1.  El árbol de levas propicia cada revolución del cigüeñal.


uno.  La revolución de un cuarta parte


b.  La revolución de un mitad


c.  Una revolución


d.  Dos revoluciones

2.  Los levantaválvulas giran durante la operación por lo _____ del árbol de levas.


uno.  La candela delgada del lóbulo


b.  El plato empujado


c.  El tensioner de la cadena


d.  Las coordenadas

3.  Si el alza y la duración permanecen constantes y las disminuciones del ángulo del centro del lóbulo.


uno.  El traslapo de la válvula decrece


b.  El alza efectivo aumenta


c.  La duración efectiva aumenta


d.  El traslapo de la válvula aumenta

4.  Si un árbol de levas está remolido.


uno.  El círculo bajo se acorta


b.  El alza original es mantenido


c.  La duración original es mantenida


d.  Todos los citado anteriormente ocurre

5.  Si la oportunidad del momento de la leva es adelantada del trasfondo de acciones.


uno.  La válvula de la toma para el despejo del pistón es aumentada


b.  La válvula de la toma para el despejo del pistón está disminuida


c.  El despejo válvula a pistón eductor es disminuido


d.  La b y c ocurren

6.  La arrancadora típica precargue es.


uno.  0.001 para 0.003 avanzan lentamente


b.  0.005 para 0.010 avanzan lentamente


c.  0.020 para 0.045 avanzan lentamente


d.  0.080 para 0.180 avanzan lentamente

7.  ¿Un DOHC V-6 tiene ________ árbol de levas (s)?


uno.  4


b.  3


c.  2


d.  1

8.  La válvula de admisión se abre en BTDC de 39 grados y finales en ABDC de 71 grados.  El tubo de escape

     La válvula se abre en BBDC de 78 grados y finales en ATDC de 47 grados.


uno.  La duración de la válvula de admisión es 110 grados.


b.  La duración de la válvula de escape es 125 grados.


c.  El traslapo es 86 grados.


d.  Ambos uno y b.

9.  Los levantaválvulas hidráulicos pueden hacer un ruido del terliz cuando el motor marcha si.


uno.  El látigo de la válvula es demasiado cercano


b.  El látigo de la válvula es demasiado suelto


c.  Los centerlines del lóbulo sobre 110 grados


d.  Ambos uno y c ocurra

10. La mayoría de árboles de levas están revestidos _____ en la fábrica para añadir resistencia de desgaste.


uno.  El lubricante del engranaje SAE 80W-90


b.  El aceite de motor SAE 5W-30


c.  Un recubrimiento de fosfato


d.  La cera de abejas o la candela se ilumina progresivamente

